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Verbesserung AM
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Berechnen Sie die Fldche und den
Umfang des rechfwinkeligen Dreickes. 2770
Ergebnis in m2 bzw. m YU

i

Klasse! .o

935cm

Berechnen Sie die Fldche und den  S——
Umfang der dargestellten Flidche.
Ergebnis in m? bzw. m

@

Zusatz: in welchem Maflstab
ist der Kreis gezeichnen?

2Them

: L +4.73

Berechnen Sie die offenen +4.55
Hohenkoten  [m] und die T J/i
fehlenden MaBe der
Maflinien [cml.

Berechnen Sie weiter den M
Hohenunterschied zwischen

der Bodenplafte Oberkante
und der Kaonalsohle.

Recchemanmsat== aufschreilbem

;l Tragen Sie die Ergebnisse in 1]
die vorgesehenen Kdstchen I
N ein.
0} +0,00 = 742,76
% _1.68 _1.85
: L
0 T 13939
0 J T T
) ® g
L Aufstichsberechnung: T Morfetfuge
U Ein ous NF gemauerter Mauerwerkspfeiler
0 ist 2,34m hoch.
Il Berechnen Sie die Scharenanzahl,
die Lagerfugendicke und die =
- Scharenhahe.
SN PR Mirtelfuge
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